

FELSŐZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Ügyiratszám: 1018/2017.	Látta: <i>K</i> (jegyző)
	Pénzügyileg látta: - (osztályvezető)
Ügyintéző: Kádasné Radvai Katalin	Megtárgyalja: Képviselő-testület
Előterjesztő: Széchenyi Sándorné, a Humánpolitikai Bizottság elnöke	Előzetesen tárgyalja: Humánpolitikai Bizottság
A döntéshez egyszerű minősített <input checked="" type="checkbox"/> többség szükséges <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni <input checked="" type="checkbox"/>	
Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható <input type="checkbox"/>	
A rendeletervezetet társadalmi egyeztetésre kell bocsátani <input type="checkbox"/>	
Melléklet a rendeletervezethez/határozati javaslatához: <input type="checkbox"/>	
Függelék a rendeletervezethez: <input type="checkbox"/>	
Melléklet az előterjesztéshez: <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztés kapcsán érintettségét jelezte:	- képviselő
Az előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti <input checked="" type="checkbox"/> rendkívüli <input type="checkbox"/> ülésére készült.	

Beszámoló a Humánpolitikai Bizottság 2015-2016. évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatában (a továbbiakban: SZMSZ) határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, feladat- és hatáskörét, működésük alapvető szabályait.

A bizottságok véleményezik a feladatkörükbe tartozó előterjesztéseket, amelyre vonatkozóan módosító javaslatot tehetnek, nem kellő előkészítettségre hivatkozva javasolhatják a kiegészítést, valamint javaslatot tehetnek arra, hogy az előterjesztést a Képviselő-testület vegye le a napirendjéről.

Az SZMSZ alapján a Humánpolitikai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) 5 tagú, 3 fő képviselő és 2 fő nem képviselő bizottsági tagból áll. Személyi összetétele a beszámolási időszakban nem változott.

A Bizottság éves munkaterv alapján működik, melynek előkészítéséről a Képviselő-testület munkatervének elfogadását követő 30 napon belül a bizottság elnöke gondoskodik úgy, hogy az összhangban legyen a Képviselő-testület munkatervével.

A Bizottság 2015. évi munkatervét 2015. január 14., 2016. évi munkatervét 2016. január 13. napján tartott ülésén fogadta el. A tervezett ülések száma: 2015. évben 9, 2016. évben 12. 2015-2016 években 17-17 ülésnapot tartott. Nyílt ülésen 2015-ben 72, míg zárt ülésen 13, 2016. évben nyílt ülésen 56, zárt ülésen 19 napirendi pontot tárgyalta meg. Az ülésekről 2015-ben 168, 2016-ban 119 oldal jegyzőkönyv készült.

A Bizottság feladatai körébe tartozik a közművelődéssel, közneveléssel, sporttal, polgárőrséggel, szociális feladatok ellátásával, egészségüggyel kapcsolatos beszámolók, határozati javaslatok, rendelettervezetek megtárgyalása és előkészítése a Képviselő-testület ülésére.

Véleményezte a feladatkörébe tartozó intézmények munkatervét, az intézményvezetők béremelését. Javaslatot tett a közterület elnevezésére, emlékmű állítására. Aktívan részt vett a gazdálkodással, költségvetéssel, zárszámadással, helyi adókkal kapcsolatos előterjesztések megvitatásában.

A Bizottság zárt ülés keretében havonta megtárgyalta a települési támogatás iránti kérelmeket, a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatra beérkezett pályázatokat.

2015. évben fellebbezés nem érkezett, 2016. évben 1 esetben nyújtott be ügyfél jogorvoslat iránti kérelmet a Humánpolitikai Bizottság települési támogatást megállapító határozata ellen, a kevés összegre hivatkozva. A Képviselő-testület az első fokú határozatot helybenhagyta.

A települési támogatásra fordítható összeget az éves költségvetés tartalmazta, mely 2015. évben 1,4 M Ft volt. A Bizottság által felosztható keret 1.190 E Ft, 215 E Ft a rendkívüli települési támogatásra felhasználható összeg.

2015. évben lehetőség nyílt rendkívüli szociális támogatás iránt pályázat benyújtására. Az igényelt összeg 6 062 250,-Ft volt, melyből 2 078 436,-Ft támogatás érkezett a központi költségvetésből. A támogatói okiratot 2015. június 30-án kaptuk meg, a támogatás felhasználásának határideje 2015. szeptember 30-a volt. A szoros határidő ellenére az összeg felhasználásra került.

2015. évben 390 települési támogatás iránti kérelmet nyújtottak be, melyből 143 kérelem lett elutasítva.

Az elbírálások során a Bizottság figyelembe vette a helyi rendelet előírásait, a nehéz élethelyzetet. Több esetben méltányosságot gyakorolva hozta meg döntését. A támogatás 485 565,-Ft Erzsébet-utalvány, 2 183 313,-Ft készpénz formájában került kifizetésre, mely összesen 2 668 875,-Ft volt. A segélyek összege az előző évekhez képest magasabbak voltak a megnövekedett keret miatt.

2016. évben 219 települési támogatás iránti kérelem érkezett. A téli hónapokban a tüzelő, a ruházat hiánya, az év többi részében a magas gyógyszerköltség, közeli hozzátartozó eltemettetése, a közüzemi számlák fizetése, gyermekek beiskolázása és az élelmiszerek költsége indokolta a kérelmek benyújtását. A települési támogatásra fordítható összeg 1,4 M Ft volt. A kérelmek magas száma, súlyos megélhetési problémák, a magas gyógyszerköltségek miatt október hónapra a keret elfogyott, így a Képviselő-testület tartaléka terhére októberi és decemberi ülésén további költségkeretet biztosított.

Települési támogatásra összesen 1 447 E Ft-ot fizetett ki a Bizottság, melyből 316 E Ft Erzsébet-utalvány formájában került kiadásra. A benyújtott kérelmek indoka az utalványban történő támogatást csak kevés esetben tette lehetővé.


A Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat támogatási feltételeire a Bizottság tett javaslatot. A Képviselő-testület a csatlakozás óta a nyugdíjminimum meghatározott százaléka alapján differenciáltan nyújtott támogatást. 2015-ben azok a hallgatók pályázhattak 3 000,-Ft/fő/hó támogatásra, akinek családjában az egy főre eső átlagjövedelem a mindenkori nyugdíjminimum 100%-át (28 500,-Ft) nem haladja meg, 2 500,-Ft/fő/hó támogatásra, akiknek a családjában az átlagjövedelem a mindenkori nyugdíjminimum 120%-át (34 200,-Ft) nem haladja meg, 2 000,-Ft/fő/hó támogatásra, akiknek családjában az egy főre eső átlagjövedelem a mindenkori nyugdíjminimum 170%-át (48 450,-Ft) nem haladja meg. 2015. évben 13 „A” típusú és 2 „B” típusú pályázat került támogatásra 357 500,-Ft összegben.

A Bizottság javaslatára a Képviselő-testület 2016. évben a 132/2016. (IX. 14.) Kth. számú határozatával döntött arról, hogy a korábbi támogatás alapját jelentő nyugdíjminimum differenciálása helyett az igénylők részére nyújtandó ösztöndíj összege - amennyiben a pályázó családjában az egy főre eső átlagjövedelem a mindenkori nyugdíjminimum 250%-át, azaz 71.250,-Ft nem haladja meg - 5.000,-Ft/fő/hó. A megemelt összeghatár, a meghosszabbított pályázati beadási határidő ellenére összesen 8 fő nyújtott be „A” típusú pályázatot, melyet Felsőzsolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánpolitikai Bizottsága 13/2016. (XII. 07.) számú bizottsági határozatával bírált el. 7 pályázót támogatott 400 E Ft összegben.

Az ülésekre a beszámolók, javaslatok, tervezetek előkészítése körültekintő volt, így az esetek nagy többségében a Humánpolitikai Bizottság változtatás nélkül javasolta elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és azt elfogadni szíveskedjen.

Felsőzsolca, 2017. február 13.


SZÉCHENYI SÁNDORNÉ
Humánpolitikai Bizottság elnöke

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Beszámoló a Humánpolitikai Bizottság 2015-2016. évi tevékenységéről

Felsőzsolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Humánpolitikai Bizottság 2015-2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta és azt jóváhagyja.

Felelős: **Széchenyi Sándorné, a Humánpolitikai Bizottság elnöke**

Határidő: **értelemszerűen**